
Ammatillista etumatkaa

Tredun opetuksen ja ohjauksen 
palautekyselyn tulokset 2024

Vertailussa palautekyselyn tulokset vuosina 2021-2024 



Opetuksen ja ohjauksen palautekysely Tredun opiskelijoille 
keväällä 2024

• Tredun oma, vuosittainen opiskelijoiden Opetuksen ja ohjauksen palautekysely toteutettiin helmikuussa 2024. 
Tredun tutkinto- ja TUVA-opiskelijoille suunnatulla kyselyllä kerättiin palautetta

• opetuksesta

• opetusjärjestelyistä

• oppimisesta ja opiskelusta

• opettajien toiminnasta

• ohjauksesta ja tuesta sekä

• osaamisen arvioinnista

• Palautekysely on osa Tredun laadunhallinnan menettelyjä toiminnan jatkuvaksi parantamiseksi.

• Toimipisteiden koulutusaloilla kyselyn tulokset on käyty läpi opetustiimeissä tunnistaen positiiviset palautteet ja 
kiitosta saaneet käytännöt sekä mahdolliset kehittämisen kohteet. Kevään opiskelijapalaute -foorumeissa 
toimipisteiden laatuvastaavat esittelivät toimipisteen tuloksia toimipisteen opiskelijoille.



Opetuksen ja ohjauksen palautekyselyn tulokset vuosilta 
2021-2024

• Kyselyn vastausprosentissa ja kokonaiskeskiarvoissa on positiivinen suunta: 

ka 3,82ka 3,82 ka 3,85ka 3,85 ka 3,98ka 3,98ka 3,71ka 3,71



Kyselyn tulokset

Kevään 2024 kyselyn koko 
Tredua kuvaavissa tuloksissa 
kaikkien väittämien saamat 

arviot (keskiarvot) olivat joko 
parantuneet tai vähintään 
pysyneet samalla tasolla 

edellisen vuoden tuloksiin 
verrattuna!

• Keskiarvo kohonnut: 30 
väittämää

• Keskiarvo pysynyt samana: 3 
väittämää

2022: 3,72022: 3,7 2023: 3,82023: 3,8 2024: 3,92024: 3,92021: 3,62021: 3,6OPETUKSEN väittämät:

2022: 3,82022: 3,8 2023: 3,82023: 3,8 2024: 4,02024: 4,02021: 3,72021: 3,7OPETUSJÄRJESTELYIDEN väittämät:

2022: 3,72022: 3,7 2023: 3,72023: 3,7 2024: 3,92024: 3,92021: 3,52021: 3,5OPPIMISEN JA OPISKELUN väittämät:

2022: 4,02022: 4,0 2023: 4,02023: 4,0 2024: 4,12024: 4,12021: 3,92021: 3,9OPETTAJAN TOIMINNAN väittämät:

2022: 3,92022: 3,9 2023: 3,92023: 3,9 2024: 4,12024: 4,12021: 3,82021: 3,8OHJAUKSEN JA TUEN väittämät:

2022: 3,92022: 3,9 2023: 3,92023: 3,9 2024: 4,02024: 4,02021: 3,82021: 3,8OSAAMISEN ARVIOINNIN väittämät:
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